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Última atualização: 24/05/19. 

SOLICITAÇÃO 

 
   

Servidor aposentado                                 Pensionista 

 

Nome:_______________________________________________________________________ 

SIAPE nº ________________________, CPF n° _______________________________________ 

Endereço completo_____________________________________________________________  

Bairro___________________________Cidade_______________________________________                                        

Estado___________________________________________ CEP_________________________  

E-mail: ______________________________________Telefone: (___)____________________ 

 

Vem respeitosamente requerer isenção do pagamento do Imposto de Renda, em 
conformidade com o disposto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 
1988. 
 

_____________________, ____/____/____              __________________________________ 

                                                                                                    Assinatura do Solicitante                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

_________________, ____/____/____  ________________________________________ 

                                                                           Assinatura do Solicitante (Carimbo ou SIAPE) 

 

ISENÇÃO DE IMPOSTO DE RENDA  
Inciso XIV do Art. 6º da Lei nº 7.713/1988 

 
XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988 

XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988 

 

DOCUMENTOS NECESSÁRIOS / OBSERVAÇÕES 

 

1/1 

 Laudos e exames médicos comprobatórios da doença prevista em lei;  

 Procuração/Certidão de Curatela (se requerimento apresentado por procurador/curador); 
Obs1: A isenção de imposto de renda incide exclusivamente sobre os proventos de aposentadoria, reforma ou 

pensão, não cabendo aos servidores ativos. 
Obs2: Caso o requerimento seja apresentado por procurador ou curador, preencher os dados abaixo: 
 

Nome:_______________________________________________________________________ 

CPF n° _____________________________________ Telefone: (___)____________________ 

E-mail: ______________________________________________________________________ 


